
Итоговая контрольная работа по математике 

1 класс 
 

1 вариант 

 

1. Рыбак поймал 8 рыб. Из  них были 2 щуки, 3 окуня, а остальные караси. Сколько 

карасей поймал рыбак? 

 

 

2. Реши примеры: 

8 – 3 + 4                                 16 – 6 + 2 

2 + 7 – 8                                  6 + 3 – 7  

 

3. Сравни: 

2 + 5 … 6 + 2                              6см + 3см … 5см + 4см 

15 – 5 … 12 – 10                        18ед … 1дес. 4ед 

 

 

4. Сумма длин двух отрезков равна 7см. Длина первого – 3см. Чему равна длина второго 

отрезка? Начерти этот отрезок. 

 

 

5.*  Продолжи ряд чисел:  

        20, 1, 19, 2, 18, …,…,…. 

 

 

 

 

2 вариант 

 

        1. На столе лежало 9 ватрушек. Из них Малыш съел 2 ватрушки, Карлсон – 5 ватрушек.  

           Сколько ватрушек осталось на столе? 

 

 

        2. Реши примеры:  

            15 – 5 + 6                                     9 – 7 + 5 

             3 + 6 - 5                                       5 + 4 – 3  

 

       

        3. Сравни: 

             3 + 4 … 5 +  3                                2см + 6см … 5см + 3см 

            12 – 2 … 14 – 10                            17ед … 1дес. 5ед 

 
 

  4.  Сумма длин двух отрезков равна 8см. Длина первого – 5см. Чему равна длина второго  

             отрезка? Начерти этот отрезок. 

 

  5.*  Продолжи ряд чисел:  

        20, 1, 19, 2, 18, …,…,…. 
 

 

 

 


